

Дневник полевых работ

Сведения на 17 сентября

В 1-ой колонке — обмолочено зерновых, во 2-ой — убрано кукурузы, в 3-ей — выкопано картофеля, в 4-ой — вспашано зяби (в процентах к плану).

им. Куйбышева	100	100	33,9	45,8
«Берензасс»	100	87,6	—	14,4
«Безруковский»	94,1	84,0	34,7	31,9
«Лысинский»	91,8	—	—	13,0
«Притомский»	89,9	100	26,2	59,2
«Сосновский»	84,6	100	49,1	61,7
Откормсовхоз	83,3	100	—	12,7
им. Димитрова	81,9	75,8	29,9	35,4
«Таштагольский»	81,3	—	—	55,7
«Еланский»	79,6	93,4	30,4	41,3
«Кузедеевский»	79,4	100	—	43,1
«Вперед»	65,7	91,5	11,0	42,6
«Осинниковский»	65,2	69,9	12,5	19,8
«Ильинский»	63,0	93,1	27,7	15,5
«Сидоровский»	61,4	100	16,7	45,3
«Садопарковый»	61,4	50,8	35,5	39,5
«Партизан»	39,9	82,7	—	14,4
Кузбасская ПТФ	—	—	—	100
По району:	71,8	88,4	24,8	37,5

Устоявшаяся погода дала возможность механизаторам района ускорить темпы уборочных работ. В трехдневный период (с 14 по 16 сентября) в районе обмолочены зерновые с 3100 гектаров, убрана кукуруза с 750 гектаров. Особенно хорошо потрудились механизаторы совхозов «Ильинский» и 5405 га,

«Кузедеевский», колхозов «Вперед» и им. Димитрова, обмолотившие за три дня зерновые на площади от 400 до 450 гектаров.

Началась в районе массовая копка картофеля. Он выкопан с 1340 гектаров при плане

СКОТУ-СЫГУЮ ЗИМОВКУ!

В районе продолжается заготовка кормов

Совхоз «Притомский»

Чтобы сэкономить основные запасы кормов, в совхозе «Притомский» оставшиеся дни сентября и весь октябрь животных будут кормить отходами от овощного производства: капустным и свекольным листом, морковной ботвой. Кроме этого, планируется заложить одну яму соломы из капустной ботвой. Это еще даст дополнительно около 300 тонн.

Много надежд возлагают притомчане на витаминно- травяную муку из карто-

шниковских сушильных агрегатов А. Богера, А. Казакова, В. Внукова, В. Топтыгина, грануляторщиков В. Беллеса и М. Дреера. До конца сезона они, пересмотрев свои обязательства, решили произвести муки до 900 тонн. На производство гранул сейчас идут однолетние травы пятого срока сева и отава многолетних трав.

На снимке: В. БЕЛОВ и А. БОГЕР.
Фото А. ШУВАЛОВА.

Нынешний год был очень неудачным для кормозаготовителей района, немногие хозяйства выполнили плановые задания по заготов-

ке сена, закладке силоса. Чтобы выправить положение дел, в хозяйствах принимается ряд мер по изысканию резервов кормов:

использование отходов овощеводства, закладка силоса из соломы с корнеплодами, заготовка прессованной соломы в других районах области.

Совхоз «Сосновский»

План закладки силоса в хозяйстве навряд ли будет выполнен. Чтобы как-то восполнить образовавшийся дефицит кормов, сейчас в «Сосновском» закладывают силос вместе с корнеплодами. Добавка будет солидной: около семисот тонн турнепса подвезут к силосным ямам.

Совхоз «Еланский»

Только по одному виду кормов в хозяйстве смогли выполнить плановое задание — по сенажу. Его заготовлено 57 процентов выше плана. Что касается других видов кормов (сена, силоса), то план не выполняется. Витаминно-травяной муки в хозяйстве должны заготовить 200 тонн, как и планировалось.

Скот уже перевели в помещения, днем выгоняют пастбища на отставу. Нехватку силоса в зимовку планируется возместить соломой с корнеплодами. Этого своеобразного силоса будет заложено около 400 тонн. Кроме этого, еланцы выедут в Беловский район на заготовку прессованной соломы, это даст прибавку корма в 200—250 тонн.

Совхоз «Осинниковский»

Совхоз выполнил план по заготовке сена. Продолжается закладка силоса. В хозяйстве уверены, что плановое задание по заготовке этого корма будет выполнено. А вот сенажа в «Осинниковском» заложили только тысячу тонн. Это всего половина требуемого объема.

Чтобы создать достаточный запас кормов для скота, выехало звено кормозаготовителей в совхоз «Родина» Беловского района. Запланировано заготовить там около тысячи тонн прессованной соломы. Сейчас на помощь пресс-подборщику в Беловский район готовится к отправке еще один трактор.

Колхоз «Вперед»

На 130 процентов выполнил план по производству витаминной травяной муки колхоз «Вперед». Это составляет 630 тонн. До конца заготовки будет получено еще около 100 тонн.

Добиться сверхпланового производства этого корма позволил посев озимой ржи и культурных трав, служащих сырьем, способствует этому и тяжелосуточная работа агрегата по приготовлению зеленой муки.



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Сельская ПРАВДА

ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АВГУСТА
1939 ГЛАД



ПРАВДА

ВРЕДИ НОВОСУКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 113 (5035)

Вторник, 18 сентября 1979 года

Цена 2 коп.

ПОТЕРЯМ — ЗАСЛОН

С первых дней уборки картофеля в пятой бригаде колхоза «Вперед» здесь появилась борьба за качество. Некоторые городские организации уже перекапывают убранные площади, так как в земле осталось до 5 тонн клубней на гектаре.

Контроль осуществляют

звеневой Ю. М. Наумов, ученик В. Ф. Волков и агроном бригады Г. Ф. Боровиков.

С каждого из 170 гектаров в бригаде намерены получить не менее 200 центнеров картофеля.

УБОРКУ — ЗА 10 ДНЕЙ

За первые два дня массовой уборки «второго хлеба»

картофелеводы совхоза «Сидоровский» убрали 100 гектаров, реализовав 846 тонн и засыпав 263 тонны семян.

Сейчас убранные площади дают урожайность по 120 центнеров с гектара, хотя это не самые лучшие поля. Характерная черта нынешней уборки — организованность, оперативное маневрирование агрегатами и транспортом, строгий контроль за качеством.

Отряд картофелеводов во главе с А. Ф. Шуляповой планирует завершить уборку на всей площади 600 гектаров за 10 дней.

Б. ХИМИЧ.

Значительная доля ее в общем рационе позволит в зимне-стойловый период добиться высоких надоев и сохранения народившихся телят.

Совхоз «Сидоровский»

Совхоз «Сидоровский» первым в районе выполнил плановую закладку силоса. Значительно больше планового задания (на тысячу тонн) заготовлено сена. А еще раньше было перекрыто почти на 20 процентов задание по закладке сенажа.

Хорошим подспорьем для сидоровских животноводов послужит отличный урожай корнеплодов. В этом году их будет получено около трех тысяч тонн. Дойное стадо уже сейчас подкармливается корнеплодами, а основная часть их будет заложена в траншеи на хранение.

В. МИХАИЛОВ.

Извещение

Исполком Новокузнецкого районного Совета народных депутатов доводит до сведения депутатов, что 19 сентября 1979 года в 14 часов состоится в зале заседаний райисполкома сессия районного Совета с повесткой:

1. О состоянии и мерах по улучшению бытового обслуживания населения района.

Докладывает Есипов М. Е., заместитель председателя райисполкома.

2. Сообщение депутата районного Совета Ломова В. Г. о депутатской деятельности в соответствии с законом о статусе депутатов.

Постоянные комиссии начнут работу в 12 часов.

Заседание партийной группы — в 13 час. 30 минут.

